

非常网文

有夫之妇

5岁男孩指着妈妈的红色迷你裙说：“妈妈，你今天真性感！”

妈妈生气道：“小崽子，怎么这么跟妈妈说话，跟谁学的？”

男孩10岁的哥哥以过来人的姿态冲着弟弟说：“我跟你说过多少遍啦，不要招惹有夫之妇！”

没哭够

一个女孩被父母训斥了几句，便站在院里大哭起来。

两个小时过去了，哭声才止住。

爸爸问她：“怎么样，哭够了吧？”

小女孩回答：“没有哭够，我只是想歇一会儿。”

洗碗

太太要先生帮她洗碗，先生不好意思回绝，于是把10岁的儿子叫到跟前，和颜悦色地跟他说：“孩子，现在让你练习洗碗，以后可以帮太太的忙。”儿子说：“不必，以后我可以叫我儿子洗。”

记住来接我

小学开学了，6岁的冬冬不肯到学校注册上学。妈妈向他解释，法律规定小朋友年满6岁就要到学校上学，一直到11岁小学毕业。冬冬终于在学校书桌前坐了下来，含泪对他妈妈说：“等我11岁的时候，你会记得来接我吗？”（据《都市女报》）

非常微博

@人生若只如初见：看别人不顺眼，是自己修养不够。人愤怒的那一个瞬间智商是零，一分钟后恢复正常。人的优雅关键在于控制自己的情绪，用嘴伤害人，是最愚蠢的一种行为。我们的不自由通常是因为来自内心的不良情绪。

@老纪：时间太瘦，指缝太宽，我们在青春的客栈里肆意挥霍，在光阴的余晖中衰老。时间如精灵，瞬息只留下一个走远的背影，还有丝丝缕缕的愧怍悔恨。潺潺的溪流汇成汹涌的海洋，今天的过渡凝聚明天的精彩。在奋进中校正航向，在砥砺中前进，让心境开阔，让目光望远，让情怀不死，让精神永存。

@Stars：我对你笑，你别介意，笑只是个符号，连不到我的心里；我对你哭，你要在意，没谁愿意当众抛洒泪水，除非我在那个人的心里。没谁的泪水很轻，你要有承接的勇气。如果泪湿了我的眼，湿了你的心，那我是幸福的；如果泪湿了我的脸，湿了你的衣，那你是幸运的。（腾讯微博）

本文版图整理 杨玉梅

幸福感微调查显示

非常网闻

孩子们有五大烦恼



现在，孩子们的幸福指数到底有多高？哪些是最令孩子不快乐的事情？在“六一”儿童节来临前夕，记者在南京市20所小学的50名小学生中做了一番幸福感调查。

幸福感严重不足

烦恼排行

调查显示，认为自己幸福的孩子不到1/3，而孩子们最大的烦恼来自考试分数、大人的攀比心理还有同学间的关系，而对“自我过高要求”以及“过于在意他人的评价”，则是优秀学生普遍存在的心理包袱。

优秀的孩子就不能失误吗

调查中，来自学习上的压力几乎是每个学生不得不面对的。“妈妈每天都在催我写作业、看书，每次考试分数下来就给我加压。”四年级学生小超说，自己有些顽皮，坐不住，在班上的成绩中等。不过，他很喜欢航模、机器人这类动手活动。“不管我在这方面玩得多棒，妈妈看到的却只是我的学习成绩和班级中排名！”他说。

鼓楼区某校五年级学生小雨说，作为“好学生榜样”，她也有一般孩子想不到的压力。同学们把她当做赶超的目标，同学的家长在鼓励自家孩子的时候也会拿她当“标杆”。她一旦哪次考试没发挥好，家长和老师就会找她谈话，责问她：“你是很棒的孩子啊，怎么能有这样的失误呢？”

爸妈说我不如别人家孩子

记者发现，孩子们最恨的一种“生物”是“别人家的孩子”。“我觉得自己已经很努力了，可还是达不到爸妈的要求。”在不少学生的烦恼中，不被父母认可是另一大要素。正如网络

上热炒的“有一种生物叫做别人家的孩子”。在不少家长的心目中，同事的孩子、自己孩子的同学好像总是样样出色。“你怎么就不如人家谁谁谁”成了家长对自己孩子不认可的口头禅。

同学间也按成绩“抱团”

除了来自学习、家长的压力，同学间的关系也是让孩子们烦恼的一项。不少学生提到，班级里从中高年级开始就有一定的小团体形成，谁和谁玩得好就自成一派，到了班委改选

或是投票评选时，小团体成员就会起很大作用。那么，班级中存在这样的小团体，老师难道不知道吗？这样的明争暗斗对于一些不善交际的同学来说，是个不小的难题。

父母热衷把孩子送进特长班

父母总想为孩子操办所有的事情，发现孩子有什么兴趣爱好，就赶紧把孩子送进特

长班。但不少孩子表示，父母的一片苦心有时候会帮倒忙，还会激化矛盾。

老师的偏爱让我很受伤

现在的孩子多早慧，在与老师的接触中也很会察言观色。有的孩子表示，感觉其他的同学似乎能够得到老师更多的关注和表扬。虽然自己同样在努力，却总是被老师冷落，是不是因为其他同学的家长和老师接触更多，所以那个同学就得到了更多的机会和

关注？可以说，老师的一言一行都在这些“小人精”的眼中，但懵懂的孩子有时还是对成人世界的“游戏规则”摸不着头脑，于是面对老师有意无意的不公平，他们就会生出许多猜测。（据《扬子晚报》）



网络热词

5月份互联网十大热词

5月30日，互动百科网公布了5月互联网十大热词榜单。

醉驾入刑：5月1日，我国《刑法修正案(八)》正式施行，醉酒驾驶将被处拘役并处罚金。醉酒驾驶者，将面临最高半年拘役等处罚。

本·拉丹：美国当地时间5月1日晚上10时50分，美国总统奥巴马于白宫发表全国讲话，确认本·拉丹于当天凌晨在巴基斯坦境内被美军击毙，并确定已获得他的遗体。

故宫三重门：故宫博物院5月进入多事之“夏”，先后爆出了“失窃门”、“错字门”、“会所门”事件。

私奔体：5月16日，有中国投行界“大佬”之称的王功权深夜发表了一条微博，宣称与王琴为爱私奔，其留言句式被网友调侃为“私奔体”。

五道杠：黄艺博，湖北武汉市少先队“副总队长”，被授予全国罕见的“五道杠”。据称他2岁开始看央视《新闻联播》，7岁开始每天读《人民日报》，因一组“官样”照片引发社会广泛关注。

西瓜膨大剂：镇江丹阳一户瓜农种植的几十亩西瓜莫名“爆炸”消息传出，再次将人们的目光聚焦到食品安全话题。

邵氏弃儿：为收取社会抚养费，湖南省邵阳市隆回县计生部门工作人员将10余名“非法”出生的婴幼儿强行抱走，送入邵阳福利院，统一改姓“邵”，这起强抢事件震惊全国。

乘客表情图：一张反映城市上下班高峰期公交拥挤状况的“公交乘客表情图”爆红网络，呲牙大笑、晕、困、抓狂等QQ表情将乘客们的喜怒哀乐尽数呈现，引发广大网友的共鸣。

真维斯楼：清华大学第四教学楼被命名为真维斯楼，此事在学生间以及社会上引起广泛争议，很多学生表示，直接以企业品牌命名教学楼，商业气息过于浓厚。

网上蓝军：根据训练的需要，某军区投入数千万元，建成全军首个军区级训练专网，并从军区范围内挑选30多名网络人才，建成首支专业化网上蓝军，以提高部队的网络安全防护水平。

附：5月份食品安全十大热词

西瓜膨大剂、染色馒头、返青粽、矿物鸡、牛肉膏、避孕黄瓜、乙烯利香蕉、黑心烤鸭、镉米、瘦肉精。

（互动百科网）